


Tokom Climate Diplomacy Week-a, brojne EU delegacije i ambasade zemalja članica EU širom sveta, 
održavaju mnoštvo različitih događaja kako bi podstakli dijalog i saradnju o klimatskim promenama, 
prikazali uspešne rezultate i inspirisali dalje akcije na tu temu.

Događaji organizovani tokom nedelje će uključivati konferencije, debate građana, izložbe, filmske 
projekcije i druge terenske aktivnosti koje okupljaju širok spektar zainteresovanih strana i zajednica.

Ključna tema ove godine biće Talanoa Dialogue – organizovani proces za sakupljanje kolektivnih i
individualniih napora za ciljeve Pariskog sporazuma o klimatskim promenama. Tokom 2018. godine 
Talanoa Dialogue predstavlja ključni trenutak koji se fokusira na rešenja i potencijale u vezi 
niskougljeničnih transformacija.

/EUClimateActionhttps://ec.europa.eu
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29/09

24/09
Opština Priboj, RES fondacija, Agencija za regionalni razvoj Zlatibora i Beogradska otvore-
na škola: aktivnosti sa konkretnim planovima opštine da do 2030. postignu cilj od 40% sman-
jenja emisije gasova staklene bašte.

EUIC Beograd @11.30 Konferencija o klimatskim promenama "Adaptacija na klimatske 
promene u prioritetnim sektorima" EU finansirani projekat Strategija klimatske promene

EUIC Beograd@11.00 Forum: Four Fora “Žene i muškarci kao odgovor na klimatske promene, 
ŽAD i UN Žene”; Integra Active House, Startup Novi model d.o.o. takođe podržano od strane 
KIC-EIT; Green building, Serbia green building council; TwistBOX, Projekat i studenti sa Arhitekton-
skog Faktulteta. 

Beogradske Eco-Dev aktivnosti u Osnovnoj školi “Dragan Lukić”, Beograd i 
Petoj Beogradskoj Gimnaziji.

24-25/09

UN House, prizemlje, velika sala za konferencije, Bul. Zorana Đinđića 64, Novi Beograd
UN-CSO konsultacije u vezi izveštajima o precesima UNFCCC: Diskusija o problemima 
klimatskih promena u Srbiji i formiranje klimatski-pametnih partnerstava.

27/09

Zgrada Vlade Vojvodine, Novi Sad
Clean Energy paket za Republiku Srbiju i lokalne zajednice, od strane Sekretarijata za ener-
getiku i rudarstvo pokrajne Vojvodine, RES Fondacija i Pokret Gorana Vojvodine (osnivači - 
Mreža dobre energije). Gosti: predstavnici Sekretarijata Energetske zajednice iz Beča. 

Klimatsko selo na jezeru Ada: odlazak/dolazak Climate Bike Ride-a, kao i predstavljanje 
nekoliko inicijativa koje promovišu klimatske akcije.

28/09

Hyatt Regency Hotel @11.00, RSVP serbia@ebrdgeff.com
Evropska banka za razvoj i rekonstrukciju: Pokretanje Green Economy Financing Facility (GEFF) u Srbiji - 
Institucija koja obezbeđuje finansiranje investicija za zelenu ekonomiju u stambenom sektoru.

26/09
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SELO NA JEZERU ADA

10:30 Krenite sa uzimanjem svojih bicikala na štandu za rentiranje bicikala.
                      Bicikli će biti rentirani unapred i dostupni svim učesnicima, potrebno je
                      ostaviti jednu važeću ličnu kartu.

11:00  Najava sportskog vikenda  – glavna bina blizu sportskih terena na ADI.

11:15  Climate Bike Ride će startovati sa Ulaza (ulazak za Sports Week i
                       Climate Village). Bicikli će se voziti u krug oko Ade Ciganlije.
12.00 Dolazak u Klimatsko Selo:  osveženje, obilazak sela, objave
                       i grupne fotografije.
12:30 Šatorske aktivnosti klimatskog sela
 Aktivnosti na otvorenom, kao što su ture o biodiverzitetu (12:30 I 13:00
                      adaptacija, ublažavanje efekata, šator za smanjenje rizika od katastrofa).
                      Eco-Dev-Climate zid: šta možete učiniti u vezi sa klimatskim promenama?
15:30 Premijera filma “Čuvari Zemlje” sa gospodinom Filipom Malinowskim,
                        reditelj filma, praćen debatom
17:00 Zatvaranje

29/09



KLIMATSKO SELO NA JEZERU ADA ĆE PREDSTAVITI I 
PROMOVISATI NEKOLIKO INICIJATIVA KLIMATSKIH AKCIJA.



Pametni Klimatski Šatori 
UNDP,  PKS-Climate KIC

IInkubator/Akcelerator pod projektom: “Climate Smart Urban Development 
Challenge” – KIC Projekat

Radionice za decu (uzrasta 4 – 11) obezbeđeno od strane Greentertainment 
Hub: ”Recycle music” i “Eco Heroes Coloring Books”.

www.climate-kic.org www.pks.rs

Ujedinjene Nacije Program za Razvoj (UNDP)
i Ministarstvo za zaštitu životne sredine

Sajam inovativnih rešenja vezanih za klimatske promene koje učestvuju u 
projektu klimatski Inkubator/Akcelerator pod projektom: “Climate Smart 
Urban Development Challenge” finansijski podržan od strane GEF.

RES ŠATORI
KLIMATSKE AKCIJE ZAHTEVAJU DOBRU ENERGIJU
Hlađenje planete toplotnim pumpama. Predstavljanje tehnologije Daikin kompanije.

Samo solarno! Šta možete uraditi samostalno? Pokret Gorana Vojvodine objašnjavanju 
upotrebu solarne energije za svakoga. 

Učenje za klimatske akcije. Profesori i studenti tehničkih škola “Mihajlo Pupin” iz Kule 
govoriće nam kako je to postati tehničar za izvor obnovljive energije i kako će škola biti 
pretvorena u laboratoriju zarad klimatskih akcija.

Mađioničari energetske efikasnosti. Nikola Vujović i Željko Zečević iz RES Fondacije iz 
sekretarijata mreže dobre energije iz Vrbasa pričaju nam priču o energetskom 
menadžmentu.

http://www.resfoundation.org/news/#climadiplo

www.rs.undp.org     http://inovacije.klimatskepromene.rs



EU projekat
CC Strategije
NOx ŠATOR A4, Efikasnost Energije
EU info Centar

serbiaclimatestrategy.eu  euinfo.rs

http://www.worldbank.org/en/news/feature/2018/09/06/tackling-
climate-extremes-with-technology-in-the-balkans

Adaptacija, ublažavanje
posledica, rizik od
katastrofa, redukcioni šator

Priprema za katastrofu je veoma korisna za zajednice u kojima se nalaze 
područja sklona katastrofama. Pripremljenost za opasnosti, kao što su 
ekstremno vreme i poplave, mogu pomoći u smanjivanju uticaja takvih 
katastrofa na život, sredstva života i zajednice.

Bolji know-how, praksa i mehanizmi odgovora, kao što su sistemi ranog 
upozorenja i druge aktivnosti za pripremu za katastrofu mogu spasiti živote i 
ubrzati oporavak zajednice.

UNDP predstavlja inovativne međuopštinske saradnje za smanjenje rizika od 
katastrofa na nivou rečnog sliva, pod projektom East Europe Urban Resilience 
Building Action Network (SEE URBAN).

GIZ, UNDP, EU/ADA



https://balkangreenenergynews.com/category/giz-orf-bd/

GIZ Virtualna stvarnost bioenergije i diskusije o upravljanju otpadom koji se odnosi 
na klimatske promene.

Izložba fotografija o rehabilitaciji Palića i Ludoškog jezera.

Dve biodiverzitetne specijalne ture + posmatranje ptica, identifikacija biljaka i 
životinja + pešačka diskusija o "urbanizovanoj prirodi" i "naturizovanim 
gradovima" u organizaciji ORF BDU-a. Ture i diskusije su vođene od strane 
mladih istraživača Srbije, beogradsko istraživačko društvo.

Evropska Banka za
Rekonstrukciju i Razvoj

Otkrijte načine kako možete uštedeti energiju poboljšavajući vašu energetsku 
efikasnost domaćinstva kroz GEFF.

www.ebrdgeff.com/serbia 

Privatna preduzeća mogu investirati u tehnologije energetske efikasnosti i male 
projekte za obnovljivu energiju preko WeBSEFF programa.

www.webseff.com

Mala i srednja preduzeća mogu naučiti kako da finansiraju ulaganja u zelene 
tehnologije sa grantovima obezbeđenim kroz program Green Innovation Vouchers.

Mreža zelene energije balkana + elektrotehnički fakultet u Beogradu + 
pobednički tim projekta za skladištenje energije. + Integra Active House 
projekat + Solagro start-up (recikliranje limenki) (tbc).

www.inovacionivauceri.ebrd.rs   

https://balkangreenenergynews.com/

Mreža Zelene Energije
Balkana



Friedrich Naumann
Fondacija za Slobodu

Kliker
Smart Cities Project + Smart City Festival 2018

Razni eksperimenti - male laboratorije EKOBOX-a

Eco Tech: analiza tla, vazduha, uzoraka vode, ispitivanja bioloških indikatora 
životne sredine.

Dovedite decu bliže naučnom svetu!

www.freiheit.org

Klimatski karavan je putnički projekat francuske ambasade, sa podrškom 
francuskog instituta u Parizu i SUEZ-a. Njegov cilj je ojačati svest srpskom 
građanstvu o klimatskim promenama, ubediti ekonomske aktere da je zeleni 
rast razvojna prilika i promoviše jednostavna rešenja koja svi mogu da 
uspostave na svom nivou. Biće predstavljen apstrakt, deo izložbe "Život smeća" 
i video snimak nekoliko specijalista koji predstavljaju rešenja za rešavanje 
efekata klimatskih promena u različitim oblastima.

Šta svako domaćinstvo može da uradi sa svojim otpadom DANAS kako bi se 
izborilo sa klimatskim promenama? Dođite, učite i praktikujte u našem šatoru!

www.karavanzaklimu.rs 

http://www.brookshannas.com/eisp2-english/

Klimatski karavan

Ambasada Švedske, Ministarstvo zaštite
životne sredine RS i EISP2 projekat

ambasada Francuske 



www.goethe.de/belgrad   www.pasch-net.de

PASCH - Srednja škola "Uroš Predić" iz Pančeva predstavlja raznolike 
fotografije i video materijale, kao i informacije o okruženju i školskim 
projektima vezanim za klimu. Osim toga, učenici će organizovati u dobrotvorne 
svrhe prodaju upcycled poklona i zabaviti publiku nagradnim kvizom,
zajedno sa partnerskom organizacijom MNRO (Nacionalna organizacija osoba 
sa invaliditetom u Srbiji).

PASCH predstavlja globalnu mrežu "Škole: partneri za budućnost" i predstavlja
inicijativu nemačkog saveznog Ministarstva inostranih poslova u saradnji sa 
nekoliko implementirajućih partnerskih institucija.

PASCH
srednja škola "Uroš Predić"
iz Pančeva / Goethe-Institut

Proučavanje klimatskih promena i njegovog uticaja na životnu sredinu: uticaji,
adaptacija i ublažavanje efekata (43007), finansiran od strane Ministarstva 
prosvete i nauke Republike Srbije u okviru integrisanih i interdisciplinarnih 
istraživanja.

www.sfb.bg.ac.rs 

Šumarski Fakultet,
Univerzitet u Beogradu 



Klimaton 14:

Klimatska nauka sa prof. Vladimirom Đurđevićem

Zero Carbon Serbia: projekat Alternative IMDC 2015-2017

Šuma i klima: tekuci projekat sa Centrom za razvoj neformalnog obrazovanja 
građana CRNOG i Serbian Case for Space- SCS

Jedan stepen Srbija

Raspodela UMC Beogradskog izveštaja o činjeničnom stanju

Sesija o "praćenju kvaliteta vazduha od strane HEAL i građana"

Vazdušne grede za nadgledanje

www.env-health.org

Heal



#ClimaDiplo


